
Praktikant im Bereich Energietechnik 
(m/w/d)
Für unseren Standort in Norderstedt

www.eetechnik.de

Unsere Mission: 100 % Erneuerbare Energien!
Unsere Arbeit hat großes Zukunftspotenzial und vor allem einen Sinn!
Du willst auch, dass die Energiewende ein voller Erfolg wird? Einen genialen Job, der angesehen ist und
wertgeschätzt wird? Du willst Teil unserer fortschrittlichen Mission werden? Worauf wartest du? Komm in unser
einzigartiges Team und unterstütze uns bei unserer dringenden Aufgabe!

Dein verrücktes Versprechen: 
„Ich handle eigenverantwortlich, stelle Fragen, um Antworten zu bekommen und loszulegen. Ich warte nicht darauf, 
dass mir jemand sagt, was zu tun ist. Wenn ich etwas tue, von dem andere wissen sollen, teile ich es Ihnen mit.“ 

Wenn das dein Mindset ist - dann bist du bei uns genau richtig. Starte hier und jetzt mit voller Energie, dein 
eigenes Ding! “

Wie Du uns unterstützen kannst – konkreter  und Was ist wichtig 

o Du unterstützt uns bei der Planung und Auslegung der elektrischen Übertragungssysteme
o Du führst eigenverantwortlich statische und dynamische Netzberechnungen durch
o Du unterstützt bei der Erstellung von Leistungsverzeichnissen und Kostenaufstellungen
o Du unterstützt fachlich bei der Bauüberwachung sowie bei der Abnahme der Bauleistungen

Was wir uns von Dir wünschen

o Du magst es, eng mit unseren Kunden erfolgreich Projekte umzusetzen
o Du bist immatrikuliert in einem Ingenieurwissenschaftlichen Studium im Bereich der Elektrotechnik
o Du bist sicher im Umgang mit MS-Office
o Du hast erste Erfahrungen mit DigSILENT Power Factory oder anderer Netzberechnungssoftware
o Du bist loyal, leistungsbereit und bringst ein freundliches und souveränes Auftreten mit
o Du hast sehr gute deutsch Kenntnisse ( C1 )
o Du arbeitest gewissenhaft, eigenverantwortlich und weißt, wie man Prioritäten setzt

Was wir Dir bieten

o Bei uns erwartet dich von Tag 1 ein voll ausgestatteter Arbeitsplatz mit allem, was dein Technik-Herz begehrt. 
Natürlich mit einem ordentlichen Onboarding.

o Wir bezeichnen uns nicht gerne als Arbeitskollegen, das treffendere Wort wäre eher sowas wie “Arbeits-
Familie”

o Regelmäßige gemeinsame Mittagessen vertiefen unsere Unternehmenskultur und lassen uns als Team 
wachsen. Natürlich werden auch regelmäßig attraktive Teamevents veranstaltet (Und nein, keine langweiligen 
gezwungenen Firmenveranstaltungen, auf die keiner Lust hat.)

o Wir leben die sogenannte Bottom-Up-Kultur, in der jede Stimme gehört und ernst genommen wird
o Bei uns bekommst du von Anfang an ein volles Vertrauenskonto. Wir glauben an dich und lassen dich frei 

entfalten

Kontakt 
Du fühlst dich angesprochen? Dann sende am besten gleich deine vollständigen Bewerbungsunterlagen 

per E-Mail an jobs@eetechnik.de.
Fragen beantwortet dir Herr Schauer gerne unter der folgenden Telefonnummer: +49 40 3577199-20
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